

Dovoľujeme si Vás informovať, že Slovenská asociácia Corporate Governance (SACG/CECGA) zaviedla nový prístup k hodnoteniu a oceňovaniu dobre spravovaných spoločností od roku 2018. Doposiaľ boli monitoring a hodnotenie zamerané na spoločnosti registrované na Burze cenných papierov v Bratislave, a.s. a „Ocenenia CECGA“ boli odovzdávané pri príležitosti výročnej konferencie Slovenskej asociácie podnikových finančníkov.

V súlade s rozhodnutím valného zhromaždenia, SACG od roku 2018 otvára okruh hodnotených spoločností, upravuje kritériá hodnotenia a v záujme zviditeľnenia najlepšie spravovanej spoločnosti spája odovzdanie čestnej ceny „**Dobre spravovaná firma za rok 2018**“ s odovzdávaním cien v rámci kategórie „Zodpovedná veľká firma za rok 2018“ súťaže Via Bona Slovakia 2018, ktorú s výraznou mediálnou podporou každoročne organizuje nadácia Pontis.

Do súťaže o čestnú cenu „Dobre spravovaná firma za rok 2018“ sa môžu spoločnosti prihlásiť na stránke www.viabona.sk kde si v rámci kategórie „Zodpovedná veľká firma za rok 2018“ vyhľadajú dotazník k čestnej cene „Dobre spravovaná firma za rok 2018“. Po vyplnení a odoslaní dotazníka je spoločnosť do súťaže nominovaná.

Oficiálne otvorenie súťaže, spojené s možnosťou nominovať spoločnosť je **13. novembra 2018**. Nominácie budú prijímané do **25. januára 2019, do 18:00 hod.** Rozhodujúca je hodina prijatia nominácie na web stránke www.viabona.sk. Potvrdenie o zaradení do nominácií na Via Bona Slovakia 2018 dostane nominovaný subjekt e-mailom, do týždňa od termínu uzávierky. V prípade, že v zaslanom dotazníku bude chýbať niektorá požadovaná informácia, konzultant môže kontaktovať nominovanú spoločnosť ohľadom doplnenia v termíne od 28. januára do 31. januára 2019. Hodnotenie nominovaných spoločností a výber finalistov prebehne do 18.2.2019 a slávnostný galavečer s odovzdávaním cien sa uskutoční v apríli 2019.

V mene predsedníčky Správnej rady SACG pani Eleny Kohútikovej si Vás dovoľujeme pozvať, aby sa Vaša spoločnosť do súťaže prihlásila, aby práve spoločnosti registrované na Burze cenných papierov v Bratislave, a.s. boli vzorom v oblasti dodržiavania princípov Corporate Governance. Otázky, ktoré sú zverejnené v dotazníku nájdete v prílohe v dokumente Dobre spravovaná firma za rok 2018.

Ďakujeme Vám za záujem a podporu a teším sa na Vaše nominácie do súťaže o čestnú cenu „Dobre spravovaná firma za rok 2018“.

Barbora Lazárová
výkonná riaditeľka
a podpredsedníčka Správnej rady
Slovenská asociácia Corporate Governance
Poštový priečinok 813 78 Bratislava 1
mobil: +421 (0)903 205 036
lazarova@sacg.sk
www.sacg.sk



Príloha: [Čestná cena-Dobre spravovaná firma za rok 2018.pdf](#)